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Activele imobilizate – recapitulare și sistematizare 

 

Fișă de lucru  

 
I. Alegeți varianta/variantele corecte din variantele de răspunsuri date: 

 
1. Activele imobilizate au următoarele caracteristici: 

           a) Nu se consumă la prima întrebuințare; 

           b) Au o durată de utilizare de cel puțin un an; 

           c) Nu sunt destinate direct comercializării.  
 
2. Imobilizările necorporale sunt: 

          a) Bunuri nemateriale, reprezentate prin documente juridice sau comerciale care atestă 

anumite drepturi ale întreprinderii; 

          b) Bunuri tangibile, care îmbracă formă fizică materială; 

          c) Bunuri intangibile, care nu îmbracă formă fizică materială. 

 
3. Concesiunile sunt cheltuieli efectuate: 

          a) Prin care întreprinderea dobândește dreptul de a exploata bunuri proprietate a statului pe o 

perioadă determinată; 

          b) Pentru a obține dreptul de autor asupra unui produs/serviciu sau lucrare;  

          c) Pentru a obține dreptul de a utiliza un brevet. 

 
4. Imobilizările corporale sunt: 

         a) Bunuri nemateriale, reprezentate prin documente juridice sau comerciale care atestă anumite 

drepturi ale întreprinderii; 
         b) Bunuri materiale, tangibile care participă la procesul de producție cu întreaga lor valoare de 

utilitate; 

        c) Bunuri care se consumă și își transmit treptat valoarea asupra produselor realizate cu ajutorul 

lor. 

 

5. Imobilizările corporale se caracterizează prin: 

         a) Participă la mai multe cicluri de exploatare; 

         b) Durata de utilizare mai mare de un an și valoare mai mare decât limita prevăzută de lege; 

         c) Reprezintă activele deținute de o întreprindere pentru a fi folosite în producția de bunuri, 

prestare de servicii, cu scopuri administrative sau pentru a fi date terților în locație. 

 

6. Mijloacele fixe sunt bunuri ce îndeplinesc simultan următoarele condiții: 

         a) Au durata de folosință mai mare de un an și valoare mai mare decât limita legală; 

         b) Au durată de folosință mai mică decât un an și valoare mai mică decât limita legală;  

         c) Au durată de folosință mai mare de un an și valoarea mai mică decât limita stabilită de lege. 

 

7. În momentul amortizării integrale mijlocul fix: 

        a) Se scoate din evidență; 

        b) Se vinde; 

        c) Se înlocuiește. 
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8. Metoda degresivă constă în calculul unor amortizări:  

        a) Constante anuale și lunare, determinate prin aplicarea unei cote liniare asupra valorii de 

intrare; 

        b) Mai mare în primii ani, care descresc treptat și a unor sume egale în ultimii ani de 

funcționare; 

        c) Mai mici în primii ani, care cresc treptat și a unor sume egale în ultimii ani de funcționare. 

 

9. Cheltuielile de constituire se amortizează:  

         a) Sistematic, pe o durată de maximum 5 ani; 

         b) Sistematic, pe o durată de minimum 5 ani; 

         c) Sistematic, pe durata utilă de viață. 

 

10.  Sunt imobilizări financiare: 

         a) Acțiuni proprii; 

         b) Obligațiuni; 

         c) Acțiuni deținute la entitățile afiliate pe termen lung.  

 

II. Scrieți litera corespunzătoare fiecărui enunț și notați în dreptul lui litera A, dacă enunțul 

este adevărat și F, dacă enunțul este fals: 

 

a) Dividendele reprezintă titluri imobilizate. 

b) Fondul comercial este imobilizare necorporală.  

c) Taxa de înregistrare a unei firme la Registrul Comerțului va fi înregistrată în contabilitate la 

cheltuieli de constituire.  

d) Se amortizează terenurile și imobilizările financiare.  

e) Amortizarea reprezintă în contabilitate nerecuperarea treptată a valorii mijlocului fix, numită 

valoare de intrare, prin includerea pe cheltuielile societății a cotei părți din această valoare.  

f) O caracteristică a imobilizărilor financiare este aceea că generează venituri financiare.  

 
III. Asociați tipurile de imobilizări cu elementele corespunzătoare: 

 

Tipuri de imobilizări Elemente 

1. Imobilizări necorporale  a) Mijloace de transport 

2. Imobilizări corporale b) Aparatură birotică 

3. Imobilizări financiare c) Imobilizări necorporale în curs 

 d) Creanțe imobilizate 

 e) Fond comercial 

 f) Titluri puse în echivalență 

 g) Instalații de măsurare și control 

 
IV. Un utilaj de producție cu valoare de 250.000 lei este supus amortizării pe o durată de 5 ani. 

Calculați după metoda liniară amortizarea lunară (Al) și anuală (Aa) și valoarea rămasă de 

amortizat în fiecare an (VR), știind că utilajul se dă în funcțiune la 01.01.2023. 
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Activele imobilizate – recapitulare și sistematizare 

 

Rezolvare Fișă de lucru  

 
I. 

1. – a), b), c) 

2. – a), c) 

3. – a) 

4. –  b), c) 

5. – a), b), c) 

6. – a)  

7. – a)  

8. – b)  

9. – a) 

10. – c) 

 
II.  

a) – F  

b) – A 

c) – A 

d) – F 

e) – A 

f) – A. 

 

III. 

1 – c, e;  2 – a, b, g;  3 – d, f. 

  
IV. Pentru a calcula amortizarea anuală determinăm elementele: 

Cl = 1/5 x 100 = 20% unde: - Cl = 1/D x 100 - Cl reprezintă cota medie anuală de amortizare 

           - D reprezintă durata normală de utilizare. 

Aa = Vi x Cl, Vi – valoarea de intrare  

A1 = Vi x Cl = 250.000 x 20% = 50.000 lei/ an 

VR1 = Vi – Ac1 = 250.000 – 50.000 = 200.000 lei 

A2 = 250.000 x 20% = 50.000 lei/ an 

Ac1 = A1 + A2 = 50.000 + 50.000 = 100.000 lei 

VR2 = 250.000 – 100.000 = 150.000 lei 

A3 = 50.000 lei/an 

Ac2 = Ac1 + A3 = 100.000 + 50.000 = 150.000 lei 

VR3 = 250.000 – 150.000 = 100.000 lei 

A4 = 50.000 lei/an 

Ac3 = Ac2 + A4 = 150.000 + 50.000 = 200.000 lei 

VR4 = 250.000 – 200.000 = 50.000 lei 

A5 = 50.000 lei/an 

Ac4 = Ac3 + A5 = 200.000 + 50.000 = 250.000 lei  

VR5 = 250.000 – 250.000 = 0 

Al = Aa/12 = 50.000/12 = 4.166,66 lei/lună 

A1 = A2 = A3 = A4 = A5 


